

## **Z A P I S N I K**

### **4. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže**

Održane 2. prosinca 2021. godine, u Galeriji "Boris Mardešić", s početkom u 18:00 sati.

**Nazočni vijećnici:** Edo Bogdanović, Mari Greget, Tamara Alavanja, Vicko Mardešić, Goran Miletić, Jerko Marinković, Ivica Vitaljić.

**Izočni vijećnici:** Jurica Jončić (opravdano), Andrija Vitaljić (opravdano).

**Ostali nazočni:** Tonka Ivčević (gradonačelnica), Ante Jurić (pročelnik).

**Zapisnik:** Veni Vitaljić (referent).

Predložen je

#### **D N E V N I R E D :**

1. Verifikacija Zapisnika 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže
2. Pitanja vijećnika
3. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže
4. Odluka o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Grada Komiže
5. Odluka o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu i međunarodnom prometu na unutarnjim vodama kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području grada Komiže za 2023.
6. Odluka o izmjeni Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija učenicima i studentima s područja Grada Komiže
7. Razno

Predloženi dnevni red je jednoglasno (7 Za) usvojen.

#### **AD-1**

Zapisnik 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je jednoglasno (7 Za) prihvaćen.

#### **AD-2**

Mari Greget: Strategija razvoja turizma – dali se planira donošenje Strategije ne samo Komiže nego otoka Visa? I sljedeće pitanje se odnosi na 5. točku dnevnog reda – turistička pristojba, turistička taksa, lučka taksa, da malo prodiskutiramo komu idu ta sredstva, koliko, kako je to do sada bilo uređeno, jeli se naplaćivalo sidrenje?

Tonka Ivčević: u Strategiji razvoja Grada Komiže je planirana i Strategija razvoja turizma. U Proračunu za 2022. godinu nisu planirana ta sredstva zbog velikog broja prostorno-planske dokumentacije koja se planira izraditi u idućoj godini. Slažem se da bi bilo bolje donijeti zajedničku strategiju oba grada. O tome se mogu započeti razgovori s Gradom Visom i ukoliko budu suglasni, možemo raditi zajedničku strategiju. Ministarstvo uprave pokrenulo je inicijativu funkcionalnog povezivanja jedinica lokalne samouprave. Posebno će se vrednovati projekti koje objedinjavaju više jedinica lokalne samouprave. Mnogi to gledaju kao način nestajanja određenog broja općina i gradova u budućnosti, međutim oni tvrde da to nije tako. Postoji mnogo primjera gdje se može imati jedinstveni ustrojstveni sistem, npr. komunalno redarstvo. Imali smo inicijativu prema Gradu Visu po pitanju komunalnog redarstva, ali se nismo uspjeli dogovoriti. Imamo odličnu suradnju kod zajedničke firme Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. kao i kod Geoparka Viški arhipelag.

Što se tiče drugog pitanja – ne možemo danas dati odgovor, to je pitanje za direktora Turističke zajednice i Turističko vijeće. To nije nešto što propisuje jedinica lokalne samouprave, mi možemo reći koji je to iznos, minimalni ili maksimalni, ali pravilnici su propisali iznose. Uzeli smo maksimalne iznose koji su propisani pravilnicima i mislimo da je to još uvijek mala cijena.

Mari Greget: jeli se do sada usidrenim kruzerima išta naplaćivalo?

Tonka Ivčević: ne, jer nema osnove za to. Zato moramo donijeti ovu odluku da bi tek 2023. godine mogli naplaćivati.

Ivica Vitaljić: jeli Lučka uprava naplaćuje?

Tonka Ivčević: kruzere ne. Naplaćivali bi se da su vezani na privezište.

Ivica Vitaljić: dobio sam djelomičan odgovor od Nautičkog centra Komiža d.o.o. i nisam zadovoljan odgovorom. Htio bi dobiti sva neto primanja po mjesecima sa svim stimulacijama i dodacima, postotke i po pozicijama za 2020. i 2021. godinu.

Tonka Ivčević: možete li dostaviti pitanje u pismenoj formi?

Ivica Vitaljić: može. I pitanje gradonačelnici – što misli o politici plaće u Nautičkom centru, imamo ugovoreni iznos i varijabilni iznos, stimulacije koji su veći dio plaće i daju se ovisno o nekim kriterijima. I što mislite o odlasku troje komižana iz Nautičkog centra? Četvrti odlazi uskoro. To sve utječe na stambeno stanje, zapošljavamo ljude kojima se mora naći smještaj, Nautički iznajmljuje stanove kojih ionako nema dovoljno na našem području.

Tonka Ivčević: što se tiče plaća, to je pitanje koje morate uputiti direktorici, jer ja kao član Skupštine ne određujem plaće niti znam kako se isplaćuju ni po kojim kriterijima. Za to je zadužena uprava i ako Vas zanima možete to pitanje uputiti direktorici Nautičkog centra. Što se tiče otkaza o kojima govorite – koliko ja imam informaciju nikome od djelatnika nije dodijeljen otkaz, već su ga sami dali, a zašto su ga dali to morate pitati njih. Nije mi drago da ljudi odlaze i htjela bi da rade komižani, ali ljudi očito nalaze svoj drugi put ili se žele osamostaliti. Ne znam koji su njihovi motivi, a pokušalo ih se motivirati da ostanu u firmu.

Mari Greget: jeli Vas kontaktirao netko od radnika koji su otišli? Jesu bili nezadovoljni, jesu tražili nekakav razgovor, pomoć?

Tonka Ivčević: kontaktirao me samo jedan djelatnik i to ne onaj koji je otišao, a u ime drugog zaposlenika. Obzirom da se sjednica snima, dozvolite mi da ne odgovorim na to pitanje, jer se radi o privatnim stvarima i ne bi željela o tome detaljnije govoriti.

Goran Miletić: jasno nam je da je direktorica odgovorna, samo želimo znati da ste svjesni da postoji veliki problem u Nautičkom centru po pitanju plaća, atmosfere, međuljudskih odnosa, načina raspodjele stimulacija, određenih pritisaka.

Tonka Ivčević: meni je žao kad odlaze naši ljudi. Prioritet je i moj i direktorice da se zapošljavaju ljudi prvenstveno iz otoka. Sretna sam da Nautički centar unatoč svim problemima na tržištu rada i danas uspijeva pokriti sva radna mjesta i da možemo odraditi sezonu, pogotovo na Biševu. Dobiti radnu snagu i popuniti sve kapacitete nije tako jednostavno i mislim da je to velika stvar i da moramo odati priznanje direktorici što unatoč svim problemima na tržištu uspijevamo odraditi sve djelatnosti koje Nautički centar provodi.

Ivica Vitaljić: želim pismeno mišljenje gradonačelnice vezano za plaće.

Tonka Ivčević: smatram da sam Vam dala odgovor na to pitanje.

Predsjednik Gradskog vijeća je upozorio na obvezu poštivanja Poslovnika, a vezano za postavljanje vijećničkih pitanja.

Ivica Vitaljić: hitan prijevoz iz Visa u slučaju nemogućnosti slijetanja helikoptera?

Tonka Ivčević: o tome ne odlučuje gradonačelnik. Procedura se zna. Ako želite i to pitanje ću uputiti dr. Caru pa neka Vam odgovori.

### **AD-3**

Mari Greget (predsjednica Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja): na javni poziv pristigao je jedan prijedlog od gradonačelnice za Riu Vojković koja je ostvarila zavidne rezultate u boćanju. Povjerenstvo je jednoglasno podržalo taj prijedlog.

Ria Vojković - Povelja Grada Komiže za pojedinačne uspjehe i zasluge

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (7 Za) donosi

### **O D L U K U**

#### **o dodjeli javnih priznanja Grada Komiže**

(Odluka je objavljena u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 08/21)

### **AD-4**

Pročelnik je obrazložio prijedlog Odluke.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za i 2 Suzdržana, donosi

### **O D L U K U**

#### **o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Grada Komiže**

(Odluka je objavljena u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 08/21)

### **AD-5**

Pročelnik je obrazložio prijedlog Odluke.

- Turistička pristojba je prihod Grada i propisana je raspodjela sredstava.

Tamara Alavanja: znači nije se mogla odrediti viša cijena?

Ante Jurić, ne, ovo je najviša cijena u skladu s Pravilnikom.

Mari Greget: znači da velike mega jahte i dalje neće plaćati ništa?

Tonka Ivčević: točno. Ne možemo raditi suprotno Zakonu.

Ivica Vitaljić: kako vi gledate na dolazak sve većih i većih kruzera?

Tonka Ivčević: ti ljudi jako dobro znaju gdje idu i kakvi su kapaciteti naše luke, tako da tu ne vidim problem, jer dolaze manji kruzeri, dolaze sporadično i ukoliko ne dolazi više kruzera u istom danu, mislim da je to itekako poželjno, dobro za destinaciju i na korist našim turističkim agencijama. Stoga je moje mišljenje da je dobro da oni dolaze u broju koji je bio do sada.

Goran Miletić: jeli možda imate najavu dolazaka za iduću sezonu?

Tonka Ivčević: ne, to možda imaju turističke agencije.

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za i 2 Suzdržana, donosi

### **O D L U K U**

#### **o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu i međunarodnom prometu na unutarnjim vodama kada se brod nalazi na vezu u luci ili sidrištu luke na području grada Komiže za 2023.**

(Odluka je objavljena u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 08/21)

## AD-6

Gradonačelnica je obrazložila prijedlog odluke kojom predlaže visinu mjesečne stipendije za studente povećati sa 500,00 na 600,00 kn.

- Pravo na stipendiju imaju svi studenti i to je razlog što je ona možda malo niža. U Proračunu ima prostora za navedeno povećanje.

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (7 Za) donosi

## ODLUKU

### **o izmjeni Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija učenicima i studentima s područja Grada Komiže**

(Odluka je objavljena u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 08/21)

## AD-7

Tonka Ivčević: pozive za svečanu sjednicu ste dobili. Vjerojatno će se održati u velikoj dvorani, obzirom na broj uzvanika i gostiju koje očekujemo. Prethodno je u 13 sati otvaranje vrtića i ovom prilikom vas pozivam.

Jučer smo dobili Ugovor od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije za vrtić za dodatnih 526.195,91 kn, što pokriva vlastita sredstva, odnosno sredstva Grada uložena u dječji vrtić. I samo još par informacija – dosadašnja investicija je oko 10.500.000 kn, sredstva su dobivena iz Mjere 7.4. u iznosu od 7.154.018 kn, od Ministarstva regionalnog razvoja 900.000 kn i sad ovih 526.195,91 kn također iz Ministarstva regionalnog razvoja iz posebnog Fonda za EU projekte. To me izuzetno veseli da smo uspjeli pokriti skoro cijelu investiciju sa vanjskim sredstvima. Vrtić je dobio Uporabnu dozvolu i rješenje o standardima. Pohvaljeni smo jer imamo jedan od najviših standarda u cijeloj županiji.

Ivica Vitaljić: potrebno je poticati mlade na bavljenje boćanjem, pa ako se može u Proračunu za 2022. godinu planirati sredstva.

Tonka Ivčević: sredstva su planirana i povećana u odnosu prethodne godine. Inače, prijedlog Proračuna je već neko vrijeme na našoj web stranici na savjetovanju. Vezano za školu boćanja može Jere odgovoriti, on je predsjednik BK Komiža.

Jerko Marinković: nismo imali prigovora na račun gradskog proračuna, vrata su nam uvijek bila otvorena i sredstva smo dobijali. Ove godine opet krećemo sa školom boćanja, ona je već trebala krenuti, ali zbog epidemioloških mjera smo morali odgoditi. Čim mjere to dozvole, ide škola boćanja sa kadetima, znači 4. i 5. razred. Nadam se da ćemo sudjelovati u kadetskoj i juniorskoj ligi. Imali smo juniorsku ekipu koja je došla do završnice Hrvatske boćarske lige, volio bih da se to ponovi.

Ivica Vitaljić: vezano za ovo što sam Vam podijelio – Komiža i Vis su članovi Udruge gradova u RH i potrebno im je samo osigurati prostor i projektor.

Tonka Ivčević: ja ću ih kontaktirati i sve dogovoriti.

Mari Greget: možemo li znati o kojim se uzvanicima radi za svečanu sjednicu, obzirom da kruže priče da dolazi predsjednik RH.

Tonka Ivčević: dolazi predsjednik, dolazi pomoćnica ministrice regionalnog razvoja, još čekamo potvrde jer je poslano jako puno mailova.

Sjednica je završila u 18:50.

Zapisničarka:  
Veni Vitaljić

Predsjednik:  
Edo Bogdanović

